

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ  
к научно-популярному журналу  
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 12.  
2016 г.

***На весах истории***

Светлана Бестужева-Лада. Репетиция революции или мятеж?  
// Смена. — 2016. — № 12. — С. 46–65.

Александр Волков. «Бостонское чаепитие» // Знание-сила. — 2016. —  
№ 8. — С. 46–53.

Александр Горянин. Финляндия в Российской империи (1809–1917)  
// Знание-сила. — 2016. — № 9. — С. 45–54.

Александр Горянин. Финляндия в Российской империи (1809–1917)  
// Знание-сила. — 2016. — № 10. — С. 42–49.

Марианна Сорвина. Непобежденный город // Знание-сила. — 2016. —  
№ 10. — С. 51–58.

***Искусство жить***

Татьяна Соловьева. Стоматологическая история // Знание-сила. —  
2016. — № 10. — С. 62–68.

Александр Шкурко. Где находится разум? // Знание-сила. — 2016. —  
№ 10. — С. 78–84.

***Человек и природа***

Александр Волков. Глобальная деревянная деревня // Знание-сила. —  
2016. — № 10. — С. 4–11.

Михаил Георгиади. Боли в спине — это проклятие эволюции?  
// Знание-сила. — 2016. — № 10. — С. 109–116.

***Люди и судьбы***

Александр Викторов. Одна любовь на миллион // Биография. —  
2016. — № 12. — С. 28–44.

Юрий Осипов. «Екатерининские орлы» // Смена. — 2016. — № 12. —  
С. 4–27.

Елена Прокофьева. Богиня цветов абрикоса // Биография. — 2016. —  
№ 12. — С. 112–120.

Вадим Эрлихман. Морепроходец // Биография. — 2016. — № 12. —  
С. 60–74.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор РГБС \_\_\_\_\_ Т. Н. Елфимова  
«01» декабря 2016 г.

Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс  
«Логосвос»  
Российская государственная библиотека для слепых  
НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЖУРНАЛ  
**«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»**

Вып. 12.  
2016 г.

1 ГОЛОС

Уважаемые читатели! Прослушайте, пожалуйста, содержание двенадцатого выпуска журнала «Хочу все знать!» за 2016 год.

2 ГОЛОС

Открывает выпуск статья Светланы Бестужевой-Лады «Репетиция революции или мятеж?», напечатанная в двенадцатом номере журнала «Смена» за 2016 год.

1 ГОЛОС

О драматических событиях истории североамериканских колоний повествует Александр Волков в статье «Бостонское чаепитие», опубликованной в восьмом номере журнала «Знание-сила» за 2016 год.

2 ГОЛОС

Истории Российской империи посвящена статья Александра Горянина «Финляндия в Российской империи (1809–1917)», опубликованная в девятом и десятом номерах журнала «Знание-сила» за 2016 год.

1 ГОЛОС

Завершает раздел «На весах истории» статья Марианны Сорвиной «Непобежденный город», напечатанная в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2016 год.

2 ГОЛОС

Раздел «Искусство жить» открывает статья Татьяны Соловьевой «Стоматологическая история» из десятого номера журнала «Знание-сила» за 2016 год.

## 1 ГОЛОС

Философские рассуждения о природе когнитивных способностей человека приводит Александр Шкурко в статье «Где находится разум?», опубликованной в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2016 год.

## 2 ГОЛОС

Раздел «Человек и природа» открывает статья Александра Волкова «Глобальная деревянная деревня» из десятого номера журнала «Знание-сила» за 2016 год.

## 1 ГОЛОС

О цене прямохождения человека рассказывает Михаил Георгиади в статье «Боли в спине — это проклятие эволюции?», напечатанной в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2016 год.

## 2 ГОЛОС

Раздел «Люди и судьбы» открывает статья Александра Викторова «Одна любовь на миллион», опубликованная в двенадцатом номере журнала «Биография» за 2016 год.

## 1 ГОЛОС

О блеске, славе и семейных драмах фаворитов Екатерины II повествует Юрий Осипов в статье «Екатерининские орлы», опубликованной в двенадцатом номере журнала «Смена» за 2016 год.

## 2 ГОЛОС

Одной из самых знаменитых императриц Китая посвящена статья Елены Прокофьевой «Богиня цветов абрикоса», напечатанная в двенадцатом номере журнала «Биография» за 2016 год.

## 1 ГОЛОС

Завершает выпуск статья Вадима Эрлихмана «Морепроходец», опубликованная в двенадцатом номере журнала «Биография» за 2016 год.

Редакционная коллегия: Г.С. Елфимова – отв. за выпуск

Е. В. Захарова